



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ



Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Γραφείο Βορείου Ελλάδος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. σας εύχεται χρόνια πολλά και καλή χρονιά!

Με υγεία, δύναμη και πρόοδο σε εσάς και στις οικογένειές σας!

Σας προσκαλούμε σε μία μοναδική εορταστική βραδιά,

την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου

στο BLOCK 33 (26ης Οκτωβρίου 33, Θεσσαλονίκη)

με τη Γιώτα Νέγκα

Ώρα προσέλευσης: 21.30

Η Γιώτα Νέγκα, **μια σπουδαία φωνή** που επιμένει να μας συγκινεί όπως παλιά, μια φωνή με «καταγωγή» από τις μεγάλες λαϊκές φωνές του παρελθόντος, έχει ετοιμάσει για εμάς μια μοναδική βραδιά.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Καλωσορίζουμε τη νέα απαιτητική χρονιά με ένα πρόγραμμα που αναμειγνύει τις λεπτές αποχρώσεις των συναισθημάτων με τις υψηλές ερμηνευτικές απαιτήσεις σε ένα μαγευτικό ηχητικό τοπίο.

Η Γιώτα Νέγκα, μαζί με τους εκλεκτούς μουσικούς της, θα ερμηνεύσει αγαπημένα τραγούδια από την πρόσφατη δισκογραφία της αλλά και μεγάλα τραγούδια κορυφαίων Ελλήνων δημιουργών. Ένα πρόγραμμα που αφήνει στο τέλος κάθε παράστασης μια αίσθηση τόσο ζεστή και λυτρωτική, όσο μια αξέχαστη βραδιά με φίλους από εκείνες που θα θυμόμαστε για καιρό.....

Στην εκδήλωση θα παρευρεθεί κλιμάκιο του Δ.Σ. του ΣΥΕΤΕ με επικεφαλής τον Πρόεδρο, **συν. Γ. Μότσιο**.

Τιμή πρόσκλησης: 5 €/άτομο (συμπεριλαμβάνεται ένα ποτό)

Εναλλακτικά για όποιον επιθυμεί φιάλη*: επιπλέον 5€/άτομο

***Ισχύει για την πρώτη μόνο φιάλη (θα πληρωθεί στο χώρο της εκδήλωσης)**

Φιάλη Ποτό/4 άτομα ή Φιάλη Κρασί/2άτομα.

Λόγω της αυξημένης ζήτησης και του περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ-ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΙΣΠΗΡΙΩΝ

1. Προσεκτική συμπλήρωση της σχετικής λίστας που επισυνάπτεται από τις Ε.Α.Κ. των καταστημάτων/μονάδων και αποστολή της με φάξ στο 30970 (διεπ.) ή 2310290970 ή με e mail στο eba@syeta.gr

ΠΡΟΣΟΧΗ! Το κάθε μέλος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. δικαιούται 2 προσκλήσεις

2. Κατάθεση του αντίστοιχου ποσού στο λογαριασμό του Νομαρχιακού Παραρτήματος **210/00667887** με κωδικό κατάθεσης: ΕΑΚ και κωδικό καταστήματος/μονάδας και αποστολή του αντίγραφου κατάθεσης με φάξ ή e-mail στα παραπάνω νούμερα_π.χ. αν η Ε.Α.Κ. του καταστήματος Ερμού 212 επιθυμεί 10 προσκλήσεις τότε ο κωδικός αιτιολογίας θα είναι: **ΕΑΚ 212** και κατάθεση 50€ στο λογαριασμό.

3. Προθεσμία για την αποστολή της λίστας και την κατάθεση του αντίστοιχου ποσού είναι: **το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 7.2.2020**

4. Η διάθεση και παραλαβή των προσκλήσεων θα γίνει στην είσοδο του Block 33, την Παρασκευή 14.2 στις 21.30 . Κάθε συνάδελφος που έχει κρατήσει και πληρώσει εισιτήρια θα παραλαμβάνει **το πολύ μέχρι 2 εισιτήρια** με το ονοματεπώνυμο που έχει δηλώσει.

5. Διατίθεται δωρεάν χώρος πάρκινγκ

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του Γ.Β.Ε. του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. κα. Σοφία Κελίδου στο τηλ. 2310295141 (διεπ. 35141).

Ελάτε να ξεκινήσουμε τη χρονιά με αισιοδοξία

Ο τίτλος της παράστασης δεν είναι τυχαίος:

«Αυτό που θέλεις στη ζωή το καταφέρνεις»

***ο σύλλογός μας
η δύναμή μας***